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Керівникам бібліотек області

Про проведення II Всеукраїнського конкурсу 
дитячого малюнка «Відважним воїнам і 
рідній Україні - любов і шана вдячної дитини!»

Шановні колеги!

Запрошуємо долучитися до проведення II Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка 
«Відважним воїнам і рідній Україні - любов і шана вдячної дитини!», присвяченого Дню 
захисників і захисниць України (далі - Конкурс).

Головний організатор Конкурсу - Національна бібліотека України для дітей. В 
Кіровоградській області Конкурс проходить у два тури; перший - з 25 травня по 15 серпня 2026 
року на місцевому рівні у бібліотеках ТГ; другий - з 16 по 31 серпня 2026 року на обласному 
рівні в Кіровоградській обласній бібліотеці для дітей ім. Т.Г. Шевченка, яка здійснює його 
координацію в області.

До події залучаються діти від 6 до 18 років. Конкурсанти готують індивідуальні роботи у 
номінації «Малюнок» у довільній графічній, живописній формах олівцями, фарбами чи 
фломастерами, у форматі А-3. Кожна конкурсна робота має містити коротке повідомлення про 
автора: прізвище, ім’я у називному відмінку, повна дата народження та клас, у якому 
навчається, домашня адреса (поштова), контактний телефон батьків чи керівників для зв’язку.

Тематичні напрями конкурсних робіт: історія України, її героїчне минуле і сьогодення, 
події російсько-української війни і визначні сучасні постаті у боротьбі за незалежність, 
національні традиції, любов до Батьківщини і віра в Перемогу.

У кожній віковій категорії: дошкільники та читачі-учні 1-4; 5-8; 9-11 класів визначається 
по три переможці (усього 9 малюнків). Конкурсні роботи разом з протоколом, в якому 
необхідно зазначити загальну кількість учасників події та дані про переможців, направити 
поштовим сервісом не пізніше 15 серпня 2026 року на адресу обласного оргкомітету: науково- 
методичний відділ, Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка, вул. 
Шевченка, 5, м. Кропивницький, 25006 (Конкурс «Відважним воїнам і рідній Україні - любов і 
шана вдячної дитини!»).

Звертаємо Вашу увагу, що творчі роботи, надіслані безпосередньо в НБУ для дітей, 
розглядатися не будуть. З Положенням про Конкурс можна ознайомитися на сайті 
Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка, розділ Конкурси.

Просимо Вас проінформувати про Конкурс читачів, батьків, партнерів, усіх зацікавлених 
осіб та організувати його проведення на місцях.
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